
Одржане билатералне консултације у области безбедносне политике између Србије и Италије
уторак, 18. јун 2019.

У Министарству спољних послова Републике Србије одржане су билатералне
консултације у области безбедносне политике између министарстава спољних послова
Републике Србије и Републике Италије. Домаћин ових консултација био је амбасадор
Бранимир Филиповић, в.д. помоћника министра за безбедносну политику, који је био на
челу делегације Министарства спољних послова Републике Србије, док је делегацију
Министарства спољних послова и међународне сарадње Републике Италије предводио
Дијего Бразиоли, заменик генералног директора – главни директор за безбедност,
разоружање и непролиферацију.  
Током разговора изражено је обострано задовољство сарадњом две земље на
билатералном и мултилатералном плану, интензитетом и садржином дијалога на свим
нивоима, као и узајамном посвећеношћу даљем јачању сарадње у свим областима од
заједничког интереса. Потврђена је подршка Италије даљем процесу евроинтеграције
Републике Србије, као и континуираним напорима које Србија улаже како би се одржали
регионална стабилност и мир.

Размотрен је широки круг питања која су се односила на регионалну безбедност и
сарадњу и суочавање са безбедносним изазовима, уз заједничку оцену да је мир и
стабилност кључни предуслов за економски и други напредак региона у целини.

Разматрана су и друга питања из области безбедносне политике, са акцентом на
ситуацију на Косову и Метохији и дијалог Београда и Приштине и заједничком
констатацијом да је овај дијалог једини прави пут постизања компромисног и одрживог
решења које доприноси регионалној стабилности, уз уздржавање од предузимања
једностраних аката који чине штету овом процесу. Размењена су мишљења о улози
КФОР-на КиМ, резултатима партнерске сарадње Србије и НАТО, темама из области
контроле наоружања, разоружања и непролиферације оружја за масовно уништење, као
и новим тенденцијама у оквиру Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ и
искуствима Србије и Италије на том плану, са посебним акцентом на значај мировних
мисија и операција.

Договорено је да се овај успостављени формат безбедносних консултација два
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министарства настави и одржава најмање једном годишње, чиме се континуирано
продубљује међусобно разумевање.
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